



Sisteme de recipiente pentru deșeuri

- Recipient pentru deșeuri reziduale: pentru deșeuri nereciclabile
- Recipient pentru deșeuri organice: pentru toate deșeurile din bucătărie și grădină, fără pungi de plastic compostabile
- Recipient verde pentru hârtie: pentru hârtie și carton
- Recipient albastru sau coș pentru sticlă: pentru ambalaje din sticlă
- Recipient galben pentru ambalaje LVP: pentru ambalaje ușoare din plastic, metal și materiale composite

Programul de colectare se aplică numai pentru recipiente de până la 240 de litri. Datele de golire pentru recipientele de 600 și 1100 de litri pot fi găsite pe internet la www.entsorgung-regional.de.

Taxe pentru gunoi

Taxele constau dintr-un preț pentru golire (numărul de goliri a recipientului) și o taxă anuală (vezi tabelul din dreapta). Recipientele pentru hârtie, sticlă și ambalaje sunt gratuite. Un microcip înregistrează frecvența de golire a recipientelor pentru deșeuri reziduale și organice.

Taxele anuale

Gospodărie de o persoană:	67,20 €
Gospodărie de 2 persoane:	98,40 €
Gospodărie de 3 persoane:	120,00 €
Gospodărie de 4 persoane:	134,40 €
Gospodărie de 5 sau mai multe persoane:	147,60 €

Recipient pentru deșeuri organice de 60 l:	18,00 €
120 l:	24,00 €
240 l:	42,00 €

Punerea la dispoziție a recipientelor pentru deșeuri:

Clar vizibil, începând de la ora 6.00 dimineața la marginea drumului, cu capacul închis, capacul trebuie să se deschidă spre stradă. Recipientul de gunoi care nu a fost golit în ziua planificată, va fi golit de obicei ziua următoare. Vă rugăm să lăsați recipientul acolo. Greutatea maximă de umplere a unui recipient de deșeuri nu are voie să depășească 200 de kilograme pe m³. Cutiile de carton, pungile etc. plasate lângă tomberoane nu vor fi luate.

Separarea deșeurilor

Deșeurile trebuie să fie separate în materiale reciclabile, deșeuri organice și deșeuri reziduale. La recipientul pentru deșeuri organice puteți renunța numai dacă compostăți toate deșeurile organice la domiciliu.

Comandarea, colectarea și schimbul recipientelor de deșeuri:

Schimbul recipientelor pentru deșeuri reziduale și organice: 23,00 € pe proprietate. Toate recipientele deteriorate din cauza uzurii vor fi schimbate gratuit.

Recipiente pentru deșeuri reziduale, deșeuri organice și hârtie:

Biroul districtual Enzkreis, Gestionarea deșeurilor, P.O. Box 101080, 75110 Pforzheim, fax: 07231 308-9446, e-mail: abfallwirtschaft@enzkreis.de. La schimb și returnare, vă rugăm să indicați numărul facturii din notificarea de taxă pentru deșeuri sau numărul recipientului.

Recipientele galbene pentru LVP și albastre pentru sticlă:

PreZero Service Süd GmbH, tel. 0800 1889966, e-mail: ds-knittingen@prezero.de, www.verpackungsabfall-enzkreis.de

Ritmul de golire, taxa de golire

Tipul deșeurilor	Tipul recipientului	Taxa pt. o golire	Ritmul de golire
Deșeuri reziduale	120-l-MGB (gri)	6,50 €	după necesitate, o dată la două săptămâni sau mai rar
	240-l-MGB (gri)	9,60 €	
	660-l-MGB (gri)	42,98€	săptămânal sau mai rar, specificați frecvența la comandă
	1,1-m ³ -MGB (gri)	64,30 €	
Deșeuri organice	60-l-MGB (maro)	1,00 €	după necesitate, o dată la două săptămâni sau mai rar
	120-l-MGB (maro)	1,50 €	
	240-l-MGB (maro)	2,20 €	
Hârtie	240-l-MGB (verde)	–	după 4 săptămâni
	660-, 1100-l-MGB (verde)	–	o dată la două săptămâni sau după 4 săptămâni, specificați frecvența la comandă
Ambalaje ușoare LVP	240-l-MGB (galben)	–	după 4 săptămâni
	1100-l-MGB (galben)	–	o dată la două săptămâni
Ambalaje din sticlă	120-, 240-, 770-l MGB (albastru), coș	–	după 4 săptămâni



Eliminarea deșeurilor voluminoase

Deșeurile voluminoase sunt deșeuri fără componente reciclabile care nu încap în recipientul pentru deșeuri reziduale menajere; de exemplu, fotolii, canapele, saltele, mobilier, covoare. Deșeurile provenite din renovări de clădiri și lichidări de locuințe nu sînt deșeuri voluminoase. Obiecte utilizabile pot fi donate sau schimbate prin intermediul platformei de schimb de deșeuri voluminoase via internet la www.entsorgung-regional.de.

Livrare proprie

La toate cele 11 centre de reciclare din Enzkreis: pe m³ sau pe o parte din acesta: 7,00 €. Maxim 3 m³ pe săptămână și livrare.

Colectarea la cerere până la 3 m³ pentru o taxă de 65,00 € pe colectare la două date fixe pe an (vezi datele din secțiunea în calendar). Cererea trebuie depusă în scris cu cel puțin zece zile înainte de colectare, însoțită de un cec de eliminare, care este disponibil la toate primăriile sau poate fi solicitat pe internet www.entsorgung-regional.de.

Eliminarea aparatelor electrice

Gratuit numai la centrul de eliminare a deșeurilor Hamberg în Maulbronn.

- Aparatură electrică de mari dimensiuni (lungimea marginii mai mare decît 50 cm), cum ar fi de exemplu mașini de spălat rufe, mașini de spălat vase, uscătoare de rufe, aragazuri electrice, frigider, radiatoare electrice, aparatură de aer condiționat.
- Ecrane, de exemplu televizoare, laptopuri și monitoare de calculator
- Tuburi fluorescente și lămpi de economisirea energiei

Gratuit la toate centrele de reciclare

Aparatură electrică mică fără ecran (lungimea marginii mai mică decît 50 cm), de exemplu aspiratoare, fier de călcat, prăjitoare de pâine, friteuze, ceasuri, calculatoare, radiouri, faxuri, telefoane mobile, telefoane.

Colectare la cerere

Contra rambursării costurilor de transport proporționale pentru articol: 20 € pentru solarium, congelator, obiecte speciale, 10 € pentru aparatură electrică mare, 8 € pentru monitoare (plata la primărie), aparatură vor fi colectate direct de la proprietate, la 11 termene de colectare. Pentru înregistrare, aveți la dispoziție la primărie bonuri de eliminare corespunzătoare. În timpul iernii, colectarea poate fi amânată din cauza traficului restricționat. Clienții afectați vor fi informați la timp pentru o dată alternativă.

Eliminarea poluanților din gospodărie

De două ori pe an, poluanții proveniți din gospodărie (de exemplu vopsele, lacuri, solventi, baterii, tuburi fluorescente, produse chimice etc.) pot fi predați gratuit la un punct mobil de colectare a poluanților în toate municipalitățile. Colectări suplimentare au loc în 10 sâmbete în municipalități alternative (datele sunt menționate în secțiunea din calendar). Uleiul uzat nu este acceptat, deoarece punctele de vânzare sunt obligate să preia uleiul uzat în cantitatea achiziționată.

Bateriile și bateriile reîncărcabile trebuie să fie preluate de către punctele de vânzare. Containerele pentru baterii sunt, de asemenea, disponibile la primărie, școli și centre de reciclare.

Cantități mici de poluanți de la întreprinderi

Cantitățile mici de poluanți de la zugrăvi, lăcătuși, tencuitori, medici, farmaciști, birouri forestiere etc. pot fi eliminate contra cost de către PreZero Service Süd GmbH, după o notificare prealabilă prin telefon (07043-939-0).

Centre de reciclare

Enzkreis operează centre de reciclare în Birkenfeld, Frielzheim, Ispringen, Kelttern, Maulbronn, Mühlacker, Neulingen, Niefern, Königsbach, Straubenhardt și Wurmberg, care acceptă următoarele: haine vechi, metal vechi, hârtie veche, aluminiu, baterii, moloz de construcții (cantități mici), CD-uri, DVD-uri, aparatură electrică mică, geamuri, sticlă, lemn, carton, dopuri de plută, folie de plastic, cutii de spumă PU, grăsimi și uleiuri comestibile, deșeuri voluminoase, polistiren, cartușe de toner, cartușe de cerneală. Vata minerală și de sticlă, precum și materialele care conțin azbest pot fi eliminate doar contra cost la centrul de eliminare a deșeurilor din Maulbronn, de asemenea în mod gratuit televizoarele, monitoare și aparatură electrică mare.

Toate materialele folosite trebuie să fie curate și recipientele trebuie să fie goale.

Taxe pentru fiecare livrare și pt. tipul de deșeu

Deșeuri din lemn, deșeuri voluminoase, polistiren (max. 3 m ³ fiecare)	
Deșeuri din lemn, deșeuri voluminoase pentru fiecare m ³ sau o parte din acesta:	7,00 €
Styrofoam: pe 0,25 m ³ :	3,50 €
Ferestre, geamuri, uși din sticlă	
până la 1 m ² pe bucată	5,00 €
peste 1 m ² pe bucată	7,50 €
Moloz de construcții	
pentru 100 litri	30,00 €

Ore de deschidere

- Vezi coloanele cu fundal gri în calendar.
- Informații suplimentare și toate orele de funcționare sunt disponibile într-un pliant expus la toate primăriile și centrele de reciclare.
- www.entsorgung-regional.de.

Centrul de eliminare a deșeurilor din Hamberg 75433 Maulbronn, Hamberg 4

Depozit de deșeuri și centru de reciclare

Orele de deschidere vezi secțiunea din calendar

Telefon: 07043-6960.

Deșeurilor care conțin azbest, vată minerală și vată de sticlă se pot livra numai marți sau joi.

Compostare proprie la domiciliu

Informații gratuite primiți în plante și broșuri. Districtul sprijină cu sfaturi compostarea comunitară în case multifamiliale.

Eliminarea deșeurilor de grădină

În Enzkreis există locuri de tocare pentru eliminarea gratuită a resturilor de copaci și arbuști cu diametrul până la 15 cm, precum și a resturilor de iarbă, a resturilor de flori și a altor

deșeuri de grădină. Deșeurile de bucătărie compostabile nu sunt acceptate; acestea trebuie aruncate în recipientul de gunoi organic, fie în grămada de compost. Este important să separați butașii de arbori și arbuști lemnoși de celelalte deșeuri de grădină.

Eliminarea deșeurilor de construcții

Deșeurile minerale (țigle, gresie, zidărie etc.) pot fi eliminate la centrele de reciclare a deșeurilor din construcții ale companiilor EBRD în Bretten (tel. 07252-77515) și BRP în Pforzheim - numai asfalt, deșeuri de beton și piatră naturală - (07231-52575). Deșeurile minerale nereciclabile, cum ar fi gipsul, pietre de șemineu sau blocurile de beton celular, se duc la centrul de eliminare din Maulbronn sau, în cantități mici, la centrele de reciclare.

Servicii de consultanță pentru școli

Handout pentru profesori, unități de predare, vizitarea instalațiilor de eliminare a deșeurilor, formular de înregistrare la www.bildung.abfall-umwelt.de.

Servicii de consultanță pentru gospodărie și întreprinderi

Telefon: 07231-354838
Internet: www.entsorgung-regional.de, toate informațiile despre deșeuri, precum diverse formulare de comandă și sfaturi actuale sunt disponibile pe platforma de eliminare a deșeurilor.

Servicii de consultanță personală: cu programare pentru prelegeri sau sfaturi

Plante și broșuri

(disponibile la toate primăriile)...

... pentru gospodăriile private

- Centre de reciclare (prețuri, ore de deschidere, condiții de livrare)
- Eliminarea poluanților din gospodărie
- Reguli pentru compostarea cu compostorul rapid
- Deșeuri organice - sfaturi pentru colectarea corectă (în limba germană, italiană, croată, turcă)
- Compostarea comunitară
- Azbest și materiale care conțin azbest

... pentru întreprinderi și liber-profesioniști

- Container de deșeuri în Enzkreis
- Eliminarea deșeurilor pe șantierele de construcții

Ghid de reparații, închirieri și bunuri second-hand

www.reparatur-verleih.de